

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO ALTO VALE DO PARAIBA Caçapava, Igaratá, Jacarei, Jambeiro, Monteiro Lobato, Paraibuna, Santa Branca, São José dos Campos

PARECER DO CONSELHO FISCAL

O Conselho Fiscal do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Paraíba – CONSAVAP, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº 19.701.630/0001-80, no uso das suas atribuições legais dispostas no art. 40 e seguintes do Estatuto, e após analisar todos os documentos e processos das demonstrações contábeis e financeiras relativas ao exercício findo em 31 de dezembro de 2015, **CONCLUIU**, com base também nas informações prestadas pela Secretaria Executiva, que as referidas demonstrações estão em perfeita ordem e exatidão. Em sendo assim, o Conselho Fiscal manifesta-se **FAVORAVELMENTE** pela aprovação das contas e dos balanços apresentados, pugnando também pela sua aprovação perante a Assembleia Geral.

São José dos Campos, 1º de março de 2016.

ADRIANO PEREIRA

Presidente do Conselho Fiscal

ANTÔNIO MARGOS DE BARROS

Memoro do Conselho Fiscal

ALTEMAR MACHADO MENDES RIBEIRO

Membro do Conselho Fiscal